



《畢業生感言》

時

光飛逝，六年的小學生涯已到達尾聲，我快要畢業了，將會成為中學生。我感到既徬徨，又興奮，非常期待中學的生活，但想到

快要離開母校，我又感到依依不捨，真令我百感交集。

回想起六年前的開學日，我牽着父母的手，戰戰兢兢地步進校園，十分害羞，幸好老師和同學都對我非常友善，使我很快就能融入了這個多姿多彩的校園生活。轉眼間，我已是一個六年級的學生了。

在過去的六年，我很感謝所有的老師一直對我悉心的栽培，教導我各種各樣的知識和人生道理，我就像小幼苗一樣，茁壯地成長。我也要多謝我的同學一直支持和鼓勵我，陪伴我一起成長。雖然我很捨不得這裏的一切，但是「天下無不散之筵席」，任何人都總有離別的時候。畢業後，我會回來探望母校，與老師和同學再重聚，我一定會懷念母校給我的種種美好回憶。長大後，我會做個有承擔的人，為社會作出貢獻，以報答老師們的教導之恩。

6R高啟峯



時

光荏苒，轉眼間，那個由爸爸媽媽拖着手進入學校的我，已經長大，並快將小學畢業了。我將會離開母校，拓展自己的新旅程。

這六年的小學生活帶給我不少美好的回憶，也讓我成長了許多。在此，我要感謝在我身邊教導我，愛護我，鼓勵我的人。首先，我要感謝老師，他們儼如我的父母。親愛的老師啊！您們不斷的包容和照顧我，雖然十分辛苦，但卻從沒半句怨言。儘管我時常氣得您們火冒三丈，但您們總是揮揮手，既好笑又無奈地說：「真是一羣頑皮的猴子！」

其次，我非常感謝那些常常讓我捧腹大笑的同學。親愛的同學啊！您們在我遇到困難時幫助我，在我遭遇挫折時安慰我，在我快要放棄時鼓勵我。當大部分人都在關注我飛得高不高時，只有您們懂得關心我飛得累不累，這就是友情。

最後，我要感謝養育我的父母。光陰似箭，一眨眼，我快將小學畢業了。親愛的爸媽啊！我看着您們長了不少銀白的髮絲，臉上也留着歲月的痕跡。這些日子裏，我總是窩在您們羽翼的保護下成長，因為我的緣故，您們的世界全被霸佔了。雖然有時您們會對我作出嚴厲的要求，但古人說：「嚴父出孝子，嚴母出孝女」，我總能明白您們的心意。

我相信小學畢業不是結束，而是開展一個通往更艱難的路途的里程碑。不管多麼的難割難捨，但俗語說：「天下沒有不散的筵席」，所以我相信有離別才會有重逢的機會。等到九月一日，課室裏又坐滿了人，可惜不再是我們那一班。那充滿歡笑聲和淚水的時光，我要好好收藏在心裏。

6P黃臻圖

時

間過得很快，眨眼間已經到了畢業的時候。一想到自己和一眾六年級同學即將要離開母校，心中不禁百感交集、感慨萬千。我既感到難過、不捨，卻又感到十分期待。

我感到難過是因為我要離開一班悉心栽培我們的老師、互助互愛的同學和為我們熱心服務的校工們。多得了他們，我才能在母校好好地成長。還記得當初我第一天上學，我十分恐懼學校，因為我怕一不小心犯錯，就會被老師責罵。幸好，軒小有一班細心的老師和一群友善的同學，令我適應了新環境，也令我知道軒小的老師十分慈祥的和善。

我對畢業也感到一絲期待，因為我相信完結是為了迎接另一個開始。我會緊記老師的教誨，好好準備升中，不會令教導我們六年的老師感到擔憂。

我也要感謝母校這六年來提供各種機會給我們學習，以及舉辦不同活動給我們參與，讓我們在小學生活中留下美好的回憶。在陸運會中，跑步健兒們衝刺的一刻，我至今仍歷歷在目。在綜藝匯演，同學精采的演出贏得了大家熱烈的掌聲。在文化日，老師和義工家長精心佈置的遊戲攤位成功為大家帶來歡樂。

我感謝母校為我所帶來的一切。很快就要畢業了，大家也會各散東西，我們都感到依依不捨。但是我深信，我們一眾同學會約定某一天，一起探望母校，與老師細訴近況，與同學一起緬懷小學的快樂時光。

6S施傑銳

時

光飛快，六年的光陰轉眼即逝。一個多月後，我即將離開熟悉的「軒小」母校，心中頓時感到無限的不捨。

我捨不得我的同學，我們從一年級的互不相識，經過六年的相處、陪伴和成長後，現在大家如膠似漆，天天一起說笑，一起吃飯，一起玩耍。真謝謝你們幫助、照顧和安慰我。別了，我親愛的同學們。

我捨不得我的老師，您們不僅教導我讀書寫字，也教導我「明是非，知禮儀」。在您的鼓勵和支持下，我做出了無數次的「新嘗試」——第一次進行露營、參加遊學團、擔任司儀等，這一切新奇的時光將永遠雕刻在我的腦海中，真謝謝您們對我凡事包容、忍耐和無私的付出。別了，我親愛的老師們。

我捨不得我的母校。在操場上，我們上過無數體育課，排過隊；在禮堂裏，我們演過週會，聽過講座；在音樂室裏，我們唱過校歌，奏過牧童笛；在視藝室裏，我們做過勞作，畫過畫作。校園裏的一磚一瓦、一桌一椅，每一處都有我和同學相處的身影，這一些美好的時光都令我難以忘懷。別了，我親愛的母校。

「天下無不散之筵席」臨別在即，我衷心祝願各位同學鵬程萬里，友誼永固；祝願各位師長身體健康，永遠快樂。母校即將迎來七十週年校慶，祝願母校發展蒸蒸日上、桃李滿天下。

6G許宏偉

軒尼詩道官立小學

家長教師會會訊



2018年7月號

會訊主委：張慧珊女士、蕭靜堃老師、馬婉雯老師

不

經不覺在軒小已度過了八個寒暑，在軒小愉快學習的環境下，時間過得飛快，看着大兒子

旨燊畢業，今年小女兒沛澄亦將畢業了。今期會訊，有畢業生寫感言，我這個義工家長也畢業了，藉此也和大家分享義工家長感受。

還記得剛踏入軒小，家長們便有很多機會參加很多不同義工作，如故事爸媽、運動會、圖書館、旅行、節慶活動及家教會等等。我有幸能參與家教會，一做八年，其間擔任過會訊、司庫和主席職位，可說是在家教會成長。家教會，顧名思義是家長和老師共同組成的

社團，宗旨是增進家長與教師的聯繫和加強學校與家長的溝通和合作等。每年家教會會舉行親子大旅行，藉此，家長和孩子能與同學和老師們一同遊玩，增加了解；每年入堂的親子興趣班，家長可和孩子坐在課堂內一同動手做手工，感受孩子們課室內上課的情景；一年三期的會訊，記載會務及資訊，使大家對家教會及其活動加深認識；畢業聚餐，在歡送同學畢業之時，無忘感謝老師們的教導。過去數年，我們贈送不同畢業紀念品給同學留念，從不斷摸索中，我們成功引入由家教會訂制和義工家長們加工包裝，製作出綉有同學名字的個人畢業熊給每位畢業學生，我希望日後每位畢業生都會擁有屬於自己的畢業熊。今年，更首年協辦畢業特刊，為同學們留下美麗回憶，以作紀念。記得去年有家長跟我說，以前我的孩子畢業，什麼都沒有。現在他們畢業，又有畢業袍和畢業熊，真好。現再加上畢業特刊，可說是給畢業生完整的禮物。

家教會舉辦各類活動，每項活動均需大量籌備工作，這有賴各理事出心出力幫忙，大家各展所長。在這裏我也認識了一班好友，伴我成長，在此我要深深感謝他們。我亦在此呼籲有心的家長們，出來參選，為同學、家長、老師和學校出一分力。

在八年中，經歷過「三二一方案」——在2012年學界提出中學逐年減少每班人數，家教會徵詢家長意見，會見議員，表達意見。由半日學轉全日制，大家在學習和用餐的過渡和適應。其間，換了兩次校長，各校長的要求亦有不同，家教會亦需磨合適應，以使大家合作愉快。還記得謝校長離任時，我即時發起自制全級簽名和相片的紀念冊給她，感謝義工家長和老師幫忙，短時間內完成。送給了謝校長，她很喜歡我覺得它甚有意義。當然，校長更替是我們無法預計的，但每個到軒小的校長都資歷優越，富有經驗，每位都堅持愉快而有效地學習，為軒小同學締造發亮發光的愉快學習環境，這個是無容置疑的。

離別依依，儂歌響起，在此祝願大家生活愉快，同學們學業進步，畢業生能入讀理想中學，而我在家教會主席工作亦告一段落，將成為顧問身份，希望日後再有機會為大家服務。

蔡素美
家教會主席

炎

熱的夏季，又到了離別的時刻，對於六年級同學來說，豐富多彩的小學生活即將結束。在畢業離校之際，我心中充滿了感恩和不捨。

感恩母校為我們構建一個溫暖的大家庭。在這裏，我們不但在課堂上學習知識，還參與不同的校隊或服務團隊，培養遵守紀律、團結友愛的好作風；我們不但參加課外興趣班，還參與遊學團，擴大知識面，增廣見聞。

感恩母校的每一位老師，是他們不辭辛勞，諄諄教誨，讓我們從無知變得懂事，從幼稚變得成熟。感謝譚詠琴老師，她默默耕耘，那無私奉獻的精神深深感染我；感謝吳國威老師，他循循善誘的教導，讓我受益匪淺；感謝李珮盈和許智盈老師，她們給我一次次機會，讓我得以展現自己。敬愛的老師們，謝謝您們！讓我們在軒小這個大家庭裏更健康、更快樂地成長。

感恩同學們的陪伴和友愛。我們一起上課，一起當值，一起訓練，一起表演，一起參加比賽，一起為成功喝彩過，一起為失敗沮喪過。五年來，我也交了許多朋友，這些朋友在我生病的時候安慰我；在我競選傑出風紀的時候幫助我。是同學們之間珍貴的友誼，使我的小學生活更加美好。

即將告別，太多的不捨。不捨母校，不捨恩師，不捨同窗，不捨軒小大家庭。

6H袁怡臻



家教會協辦畢業紀念刊和贈送畢業熊

義工頒獎禮



畢業聚餐



畢業禮

